

平成 28 年 10 月 21 日

各 位

山形第一信用組合

「2016 年ディスクロージャー誌」一部訂正とお詫びについて

拝啓 時下益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「2016 年ディスクロージャー誌」におきまして、記載内容に誤りがございましたので、ご報告申し上げます。

深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

今後とも、当組合へのご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

訂正箇所は下線（      ）を付して表示しております。

【平成 28 年ディスクロージャー誌 DISCLOSURE 2016】

1. P15 資金運用 消費者ローン・住宅ローン残高（単位：百万円、%）

平成 27 年度末

（訂正前）

	金 額	構成比
消費者ローン	1, 254	<u>30.8</u>
住宅ローン	<u>2, 808</u>	<u>69.1</u>
合 計	<u>4, 062</u>	100.0

（訂正後）

	金 額	構成比
消費者ローン	1, 254	<u>30.5</u>
住宅ローン	<u>2, 848</u>	<u>69.4</u>
合 計	<u>4, 102</u>	100.0

2. P 2 5 地域貢献（信用組合の社会的責任（CSR）に関する事項等）

融資を通じた地域貢献

（1）貸出先数・金額 〈個人〉 （うち住宅ローン）

（訂正前）

372件      2,808百万円

（訂正後）

377件      2,848百万円

以上